

COMUNE DI RADDUSA

(Prov. di Catania)

C.A.P. 95040 C.F. 82001950870 **2** 095/662060 FAX 095/662982

AREA 2 FINANZE BILANCIO E CONTABILITA' UFFICIO TRIBUTI

OGGETTO: Impegno somme per rimborso ICI relativo all'anno 2009.

IL RESPONSABILE DELL'AREA

VISTA l'istanza presentata in data 12/10/2010 prot. 13032, con la quale si chiede il rimborso I.C.I. per l'anno 2009, di € 390,00 per somma versata in più;

VISTO il c/c n. 289959 intestato a Concessione di Catania ICI Montepaschi SE.RI.T. S.p.A. Sicilia versato in data 15/06/2009 per € 390,44 come acconto ICI che fa parte integrante e sostanziale del presente atto;

VISTE le quietanze modello F. 24 rispettivamente con prot. Telematico n. B0306901120161209 / 0188436 del 16/12/2009 con la quale viene pagato il saldo ICI per € 390,00 e con prot. Telematico n. B0306901120161209 / 0222462 del 16/12/2009 con la quale viene doppiamente pagato il saldo ICI 2009 per € 390,00 che fanno parte integrante e sostanziale del presente atto;

ACCERTATO che l'utente doveva pagare la somma di € 780,00, anziché € 1.170,00 con un esubero di € 390,00;

CHE bisogna impegnare la somma di € 390,00 più interessi legali di € 7,15, per un totale di € 397,15;

VISTO l'art. 75 comma3 e 4 D. Lgs n. 507/93 e successive modifiche ed integrazioni;

VISTO l'art. 1 comma 164 Finanziaria 2007;

VISTO l' O. R. EE.LL. vigente nella regione Sicilia;

DETERMINA

Di impegnare la somma complessiva di € 397,15 per rimborso ICI relativo all'anno 2009 di cui all'istanza prot. 13032 del 12/10/2010 al cap. n. 2187 del Bilancio. 2011.

Di liquidare la somma di € 397,15 con successivo atto deliberativo.

DI DARE ATTO CHE LA PRESENTE DETERMINAZIONE:

- E' esecutiva al momento della pubblicazione del visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria.

- Va pubblicata all'albo pretorio di questo Ente per 15 giorni consecutivi.

IL RESPONSABILE DELL'AREA

Il responsabile del servizio interessato per la regolarità tecnica esprime parere favorevole.

IL RESPONSABILE DELL'AREA

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIÓ PER LA REGOLARITA' CONTABILE E PER LA COPERTURA DELLA SPESA ESPRIME PARERE FAVOREVOLE

Addi 28-06-2011

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Su attestazione	del Mes	sso Co	munale si	i certifica	che copia	a con	forme all	'originale	della presente
determinazione	viene a	affissa	all'Albo	Pretorio	a partire	dal	giorno	r111	10 per 15 gg
Consecutivi.								58 0,	

Addì____

IL MESSO COMUNALE

IL SEGRETARIO COMUNALE